



В Рыльском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве своего брата

Рыльским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя с. Ивановское Рыльского района Двойных Сергея Анатольевича, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 18 февраля 2012 года Двойных С.А. совместно со своим братом употреблял спиртные напитки в доме одного из жителей с. Ивановское. Сильно опьянев, братья поругались, вследствие чего у них возникла ссора, перешедшая в драку. Двойных С.А., желая убить своего брата, схватил лежавший в комнате топор и несколько раз нанес им удары в область шеи погибшего. Причинённые преступником телесные повреждения оказались смертельными, в результате чего мужчина скончался на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Мая 2012

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/721456>